



Україна

Ванчиковецька сільська рада

Чернівецького району Чернівецької області

XXVI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

«23» червня 2023 рік

№ 03-26/23

**Про звіт старости
Костичанівського
старостинського округу №2
Ванчиковецької сільської ради за
2021-2022 роки**

Відповідно до ст. 26 ст. 54¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Положенням про старосту Ванчиковецької сільської ради», затвердженого рішенням № 08 від 07.12.2020, заслухавши звіти старости Костичанівського старостинського округу № 2 Ванчиковецької сільської ради за 2021 -2022 роки, сільська рада

ВИРІШИЛА :

1. Затвердити звіти старости Костичанівського старостинського округу № 2 Ванчиковецької сільської ради Каби Валентини Борисівни за 2021-2022 роки. (Додаток № 1 та додаток № 2)
2. Відмітити позитивну роботу Костичанівського старостинського округу № 2 у 2021-2022 роки на направлення та стабілізацію соціально економічного розвитку.
3. Оцінити роботу старости Костичанівського старостинського округу № 2 Ванчиковецької сільської ради ,Кабі Валентни Борисівни на задовільно.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку та антикорупційної діяльності.

**Ванчиковецький
Сільський голова
ЛУПОЙ**

Володимир

Додаток № 1

до рішення сесії Ванчиковецької

сільської ради № 03-26/23 від

23.06.2023 року

Звіт

старости Костичанівського старостинського округу №2 Ванчиковецької сільської ради за 2021 рік

Відповідно до Конституції та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом сільської ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Ванчиковецькою територіальною громадою, звітую про роботу старости за період з січня 2021 року по грудень 2021 року.

Старостинський округ складається з 3 населених пунктів, а саме: Костичани, Новоіванківці та Думени.

Станом на 01.01.2022 року проживає 3162 осіб, з них: дітей: до 6 років - 144, до 18 років - 346, до 60 років - 1885, від 60 років - 787.

На території старостинського округу пільгова категорія населення складає: «чорнобильців» - 4, «афганців» - 6, учасників АТО - 18, учасників війни - 36, діти війни - 181, особи з інвалідністю - 98, у т.ч. діти - інваліди - 7, багатодітних родин - 11, сім'ї, де діти виховуються одним з батьків - 19. одинокі особи похилого віку - 27.

На території старостинського округу функціонують: Костичанівський ліцей ім.Іона Ватаману, заклад дошкільної освіти «Стелуца» КУ «Будинок культури с.Костичани», підрозділ пожежної охорони, амбулаторія сімейної медицини та загальної практики та відділення поштового зв'язку.

Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях сесії, виконавчого комітету сільської ради. Виконую доручення сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконання доручень.

Протягом січня-грудня 2021 року брала участь в онлайн - навчаннях та тренінгах, які були організовані Центром підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування та виконавчих органів а також Чернівецьким офісом Юлід, та отримала відповідний сертифікат.

1. Стосовно надання адміністративних послуг.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх

прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, житлово-комунального господарства, та інших.

Надано консультацій при особистому зверненні громадян.

Видано 1943 різних довідок та характеристик;

Складано 33 актів обстеження матеріально-побутових умов;

Вчинено 207 нотаріальних дій та до них прирівняних ;

Проведено державна реєстрація народження - 22 дітей, реєстрація смерті у 62 осіб, та зареєстровано 11 шлюбів.

В старостинському окрузі оформлено та направлено матеріалів до відділу №6 м.Новоселиця Головного управління праці та соціального захисту населення Чернівецької РДА на призначення житлових субсидій, соціальних допомог малозахищеним верстам населення через Програмний комплекс «Соціальна громада» - 213 справ, та в паперовому форматі -297; до виконавчого комітету сільської ради звернулися зі заявою 15 осіб від старостинського округу, які отримали матеріальну допомогу на лікування по 500, по 700 та 1000 грн.

Також постійно надається допомога жителям села щодо переадресації заяв різного характеру, у тому числі зі земельних питань, впорядкування адресної частини домогосподарств.

В старостинському окрузі здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг та архівних матеріалів, які знаходяться у старостаті. Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами України, актами сільської ради.

Майже все, що проводиться на території села почали висвітлювати на сайті старостинського округу у соціальному мережі.

2. Стосовно благоустрою території

За рахунок благодійних коштів, які надходили від 535 із 1050 власників домогосподарств комунальним підприємством «Благоустрій» було прибрано та скошувано територія кладовища, та упорядковано територія сміттєзвалища, яка знаходиться за межами села в межах сільської ради.

Протягом звітнього періоду було проведено впорядкування території сільського парку (це скошування), та за коштів працівників старостинського округу було придбано бензокосілка. Також проведені косметичні роботи біля пам`ятника загіблих воїнів.

3. Стосовно соціального захисту

Постійно працюємо для покращення умов життя та побуту малозахищеного населення сіл старостату спільно з керівниками агроформувань, фермерських господарств, депутатами та членами виконкому від округу.

Хочу висловити подяку всім, хто надає благодійну допомогу на соціальний розвиток громади.

На постійному контролі перебувають сім`ї, які потребують посиленої уваги, у т.ч. де проживають неповнолітні діти.

На святі «Прощавай садок» у дошкільному закладі «Стелуца» за рахунок спонсорських коштів діткам – першокласникам були придбані та вручені шкільні набори.

До Дня молоді на території округу також за рахунок спонсорських коштів наших фермерів були проведені святкові заходи, у т.ч. спортивні змагання, з нагородженням подарунками та пригощанням солодощами.

Мешканці села Костичани, яка недавно святкувала свій 101-й річний ювілей Ватаман Марії Леонтіївни було придбано та доставлено 2,5 складометрів дров для опалення будинку за рахунок особистих коштів.

За рахунок благодійних коштів від ТОВ «Нове життя» с.Черленівка погашено заборгованість в сумі 2913 грн. на оплату електроенергії малозабезпеченої сім'ї Кожокар Любов Михайлівни. Також цієї родині СТЗОВ «Колосок-2» надано дрова для опалення будинку (будівельні відходи).

Напередодні зимових свят – Дня Святого Миколая та Новорічно –різдвяних свят за підтримку наших спонсорів - СТЗОВ «Колосок-2», ТОВ «Свіженка», фермерських господарств «Марінка-КР», «Зея-Агро», були вручені м'ясні набори та солодощі інвалідам І групи, інвалідам дитинства, самотнім особам, особам з малозабезпечених та багатодітних сімей, як проживають на території старостинського округу.

Хочу висловлювати їм подяку за надану допомогу. Ця підтримка – свідчення Вашого небайдужого ставлення до проблем наших мешканців. Дуже приємно, що в наш не легкий час, існують такі люди, які завжди готові прийти на допомогу іншим. Роблять це безкорисливо, доброзичливо та від щирого серця.

4. Стосовно розвитку транспортної інфраструктури

За рахунок спонсорських коштів місцевих фермерів ФГ «Добробут-АГРО», «Марінка-КР», «Зея-Агро», «Альбатрос-плюс», «Домніца», «НК-АГРО», ФОП Лупой Б.П., ФОП Доголіч Василь Іванович, ФГ «Бимакс-АГРО», ПП «Сервіс – СВС» та інших сімейних фермерських господарств на території старостату були виготовлені та розміщені 4 сучасні зупинки для громадського транспорту в сумі 52000 грн. Ми дякуємо їм за надану допомогу, за створення зручних умов для наших мешканців.

5. Основні заходи які плануються на наступний рік:

На наступний рік разом з виконавчим комітетом сільської ради плануємо провести наступні **ЗАХОДИ** :

1. Заміна газових котлів в Костичанівському ліцею та закладу дошкільної освіти «Стелуца» с.Костичани на інші альтернативні джерела опалення;
2. Будівництво сучасного спортивного майданчика з штучним покриттям на території сільського парку біля амбулаторії;
3. Продовження робіт щодо відновлення тротуарних доріжок вздовж центральної траси села;
4. Продовження поточного ремонту в місцевої церкві за рахунок благодійних коштів;
5. Приймання участі в розробках різних інвестиційних проектах.

Хочу подякувати всім, хто підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції для покращення життя мешканців в селах нашої громади.

Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців старостинського округу, керівництва громади, депутатського корпусу, працівників відділів сільської ради та членів виконавчого комітету у спільному вирішенні проблем.

**Староста с.Костичани
Костичанівського старостинського
округу №2 Ванчиковецької сільської ради**

Валентина КАБА

Додаток № 1

**до рішення сесії Ванчиковецької
сільської ради № 03-26/23 від
23.06.2023 року**

Звіт

**старости с.Костичани Костичанівського старостинського округу №2
Ванчиковецької сільської ради за 2022 рік**

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом Ванчиковецької територіальної громади, Регламентом сільської ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно - правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Ванчиковецькою територіальною громадою, звітую про свою роботу за 2022 рік.

До складу старостинського округу входять 3 населені пункти: Костичани, Новоіванківці та Думени.

Станом на 01.01.2023 року в окрузі проживали 3237 осіб, з них: дітей: до 6 років - 131, до 18 років - 342, до 60 років - 1894, від 60 років - 870.

На території старостинського округу пільгова категорія населення складає: «чорнобильців» - 4, «афганців» - 6, учасників АТО - 18, учасників війни - 19, діти війни - 165, особи з інвалідністю - 95, у т.ч. діти -інваліди - 10, багатодітних родин - 9, сім'ї, де діти виховуються одним з батьків -20. одинокі особи похилого віку - 45.

На території старостинського округу функціонують : Костичанівський лицей ім.Іона Ватаману, заклад дошкільної освіти «Стелуца», КУ «Будинок культури с.Костичани», підрозділ пожежної охорони, амбулаторія загальної практики сімейної медицини та відділення поштового зв'язку.

Я, як староста, член виконавчого комітету постійно приймаю участь у засіданнях сесії та засіданнях виконавчого комітету сільської ради. Виконую доручення сільської ради, її виконавчого комітету, голови громади, інформую їх про виконання доручень.

Протягом 2022 року брала участь в онлайн - навчаннях, які були організовані Центром підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування та отримала відповідні сертифікати.

1. Стосовно надання адміністративних послуг.

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання мешканців села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, житлово-комунального господарства, та інших сферах, які входять до моїх посадових обов'язків.

Усім громадянам, які звернулись за допомогою або роз'ясненням, була надана відповідна інформація та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреса тощо.

Видано 1628 різних довідок та характеристик заявникам.

Протягом 2022 року, мною вчинено 122 нотаріальних дій та до них прирівняних, а також проведено державна реєстрація народження - 8 дітей, реєстрація смерті - у 53 осіб. Шлюбів протягом 2022 року не було зареєстровано.

Протягом 2022 року здійснювалося оповіщення військовозобов'язаних осіб, ведеться облік учасників АТО та бойових дій. Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу.

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави.

Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами сільської ради, правилами внутрішнього трудового розпорядку.

2. Стосовно соціального захисту

В старостинському окрузі оформлено та направлено відповідні справи до відділу №6 м.Новоселиця Головного управління праці та соціального захисту населення Чернівецької РДА на призначення житлових субсидій, соціальних допомог малозахищеним верстам населення через Програмний комплекс «Соціальна громада» - 327 справ. Завдяки комплексної програми соціального захисту окремих категорій населення Ванчиковецької територіальної громади «Турбота», до виконавчого комітету сільської ради звернулися зі заявою 15 осіб від старостинського округу, які отримали матеріальну допомогу на лікування по 500 та 1000 грн.

Повномасштабна війна проти агресора російської федерації, яка почалася 24.02.2022 року, внесла свої корективи в план розвитку нашого старостату.

Цей важкий для всіх нас рік об'єднав жителів нашого старостату. Протягом року проводилася підготовка та відправка допомоги

ЗСУ. Сюди входили: захисні сітки, продукти харчування, домашня випічка, копченості, теплі речі, медикаменти, а також бронежилети, спецодяг та транспортні засоби. Я щиро дякую всім небайдужим особам - мешканцям села, у т.ч. батьківському та педагогічному колективам закладів освіти та дошкільної освіти, приватним підприємцям, фермерам та релігійним організаціям, які долучилися до збору допомоги.

Протягом 2022 року проводилася активна робота з поселення та підтримки 264 внутрішньо переміщених осіб з Київської, Львівської, Донецької, Луганської, Миколаївської, Херсонської, Днепропетровської, Чернігівської та Запорізької областях. За сприяння різних благодійних фондів та організацій, у т.ч. Товариства Червоного Хреста України, Міжнародного фонду охорони здоров'я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» (ННКА), благодійного фонду «Руки милості», церкви ХВЕП, волонтерам з Італії (наших односельців) проводилася видача продуктів набори, засоби гігієни, побутова хімія, та одяг внутрішньо переміщеним особам.

Хочу висловити подяку також нашим працівникам харчоблоків закладів освіти та дошкільної освіти, які протягом березня - квітня місяця 2022 року готували смачні обіди для 20 осіб переселенців (кримсько - татарської національності), які знайшли прихисток у Центрі для тимчасового проживання для переселенців (частина нежитлової будівлі колишньої лікарні, колишній центр для соціальної реабілітації дітей - інвалідів).

Також протягом 2022 року, мешканці нашого старостату - інваліди І-ІІ групи загального захворювання, самотні особи, багатодітні сім'ї, самотні батьки та малозабезпечені сім'ї отримали гуманітарну допомогу - продуктів набори, борошно та крупи від різних донорів міжнародних благодійних фондів та громадських організацій.

За сприянням Ванчиковецької сільської ради, Костичанівська сільська громадська організація «Плай Натал» (керівник Ватаман В.П.) отримала від міжнародної організації «HelpAge International» грант відповідно до Проекту фінансування в сумі 877496,40 грн. для використання у покращення умов проживання внутрішньо переміщеним особам похилого віку. Завдяки цього Проекту, у приміщеннях колишньої лікарня та колишнього Центру соціальної реабілітації дітей – інвалід с.Костичани, які були реорганізовані під Центр для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, були проведені ряд робіт з капітального ремонту та реконструкції, а саме: проведено опалення (електроконвектори), водовідведення, каналізація, перебудовано приміщення харчоблоку та ванних кімнат, а також придбано побутова техніка.

Протягом періоду проводилася робота в програмі “Прихисток”, де було зареєстровано 13 домогосподарств, які надали 49 внутрішньо переміщеним особам житлові приміщення для тимчасового розміщення. За рахунок коштів державного бюджету та міжнародних благодійних фондів, власники житлових приміщень, які прихистили ВПО протягом року отримали компенсацію для покриття витрати на оплату житлово- комунальних послуг.

В адміністративному приміщенні старостинського округу був створений “Пункт незламності” для надання допомоги місцевим мешканцям, а також особам ВПО, у разі аварійного вимкнення електроенергії більш ніж на 24 години, для підтримки стабільності, тепла і єдності, та функціонує безкоштовно для тимчасового перебування,

Також у старостаті постійно надається допомога мешканцям села щодо переадресації заяв різного характеру, у тому числі зі земельних питань, впорядкування адресної частини домогосподарств.

В старостинському окрузі здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг та архівних матеріалів, які знаходяться у старостаті.

Майже все, що проводиться на території старостинського округу висвітлюється на сайті старостинського округу у соціальному мережі.

2. Стосовно благоустрою території

За рахунок благодійних коштів, які надходили від 482 із 1055 власників домогосподарств комунальним підприємством «Благоустрій» була прибрано та скошувана територія кладовища, та упорядкована територія сміттєзвалища, яка знаходиться за межами села в межах територіальної громади.

Протягом звітнього періоду було проведено **впорядкування** території сільського парку (це **скошування**) та проведено поточний ремонт частини адмінприміщень старостинського округу, за рахунок власних коштів працівників апарату старостинського округу.

За рахунок наданих благодійних коштів від місцевих підприємців та фермерів, у т.ч. СТЗОВ «Колосок-2», були проведені реставраційні роботи в церкві Святителя Миколая с.Костичани.

Для створення умов розвитку фізкультурно-спортивного виховання учнів, молоді та дітей нашого старостату на території місцевого парку та спортивного майданчику Костичанівського ліцею були встановлені 2 комплекта спортивного інвентаря (у т.ч. тренажери, турники та інші) за рахунок коштів Субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціального – економічного розвитку окремих території відповідно до основних заходів Програми Чернівецької обласної ради, в сумі 42,0 тис.грн.

Проекти та плани, які планувалися на 2022 рік, а також проект, стосовно будівництва сучасного спортивного майданчика на території сільського парку, на жаль, не реалізовані.

Я вважаю, що найважливіше у своїй роботі є взаєморозуміння, співпраця та довіра мешканців старостинського округу, керівництва громади, депутатського корпусу, працівників відділів та апарату сільської ради та членів виконавчого комітету у спільному вирішенні проблем.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності нашим воїнам-захисникам, що з перших днів вторгнення стали на захист нашої Батьківщини та всім жителям, що активно долучаються і роблять села нашої громади чистими, красивими та охайними. Тож закликаю поважати працю інших та долучатися до добрих справ, щоб покращити життя в селах нашої громади.

Хочу подякувати всім, хто підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції для покращення життя мешканців в селах нашої громади.

Бажаю нам всім перемоги, мирного неба та впевненості у завтрашньому дні.

Староста с.Костичани

**Костичанівського старостинського
округу №2 Ванчиковецької сільської ради**

Валентина КАБА